
Дан фармацеута - 25. септембар

Драге колеге,
Фармацеутска комора Републике Српске ће се ове године први пут активно
прикључити акцији обиљежавања међународног Дана фармацеута која се спроводи
широм свијета. 
Подсјећамо, Дан фармацеута има за циљ да подстакне активности које промовишу улоге
фармацеута у унапређењу здравља, а обележава се као спомен на датум када је
Свјетско удружење фармацеута (ФИП) основано давне 1912. године.
Извршни одбор одлучио је да ове године за Свјетски дан фармацеута, пошто је близак
Свјетском Дану срца који се обиљежава 29.септембра, фармацеути у том периоду
(25-29.9.) своје активност усмјере на савјетовање пацијената о правилној примјени
лијекова за обољења кардиоваскуларног система, уз акцију бесплатног мјерења
крвног притиска у апотекама које посједују апарате за мјерење. 
Како је ФИП-ов мото овогодишњег међународног Дана фармацеута "Безбједни и
ефикасни лијекови за све" у склопу побројаних активности би кроз разговор са
пацијентом требало утврдити да ли правилно користи прописану терапију.

Пријаве ће бити примане закључно са 22.9. У понедељак, 23.9. ће
апотекама/учесницима на мејл бити послат постер који треба одштампати и
залијепити на излог апотеке (и ставити на интернет страницу апотеке уколико је
има) уз евентуална додатна упутства.
Пожељно је да свака апотека направи пар фотографија (користити максималну
резолуцију снимања због квалитета - при фотографисању пацијената питати за
дозволу!) које ће послије акције доставити Фармацеутској комори.
Најинтересантније ће се наћи у видео-колажу који ће бити представљен на интернет
страници Коморе, ју-тјуб каналу који је у процесу покретања, као и прослијеђене
ФИП-у како би наше активности биле видљиве и ван домаћих оквира.
Списак апотека које учествују у акцији биће објављен на интернет страници Коморе.

Да бисте се/своју апотеку пријавили потребно је да попуните упитник на линку:
https://forms.gle/8aJa8pmdKCUj74DfA   

Учешће у овој активности је добровољно, а Фармацеутска комора Вас позива да
масовним одазивом појачате степен видљивости и препознавања квалитета рада
фармацеута у општој јавности.

С поштовањем,
прим. мр фарм. Јадранка Бјелаковић, предсједник ФКРС
мр фарм. спец. Желимир Јањић, предсједник ИО ФКРС  
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